

Протокол № 12

заседания межведомственной комиссии по обеспечению доходов бюджета города Апатиты (в том числе с использованием программы ZOOM.US)

дата проведения: 29.12.2022

начало заседания: 16 часов 00 минут

Председатель комиссии:

Савина Л.В. - председатель комиссии – Заместитель Главы Администрации города Апатиты Мурманской области.

Секретарь комиссии:

Соколова В.Е. – ведущий специалист отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области.

Члены комиссии:

Прокопенко Е.И. – начальник Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области;

Харина Т.Ю. – начальник отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области; **Рыманова Н.А.** – главный госналогинспектор аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области;

Лагутина Н.С. – начальник отдела персонифицированного учета и обработки информации № 2 Управления персонифицированного учета Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Мурманской области;

Рыманова Н.А. - главный госналогинспектор аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области;

Евстигнеева О.В. - главный госналогинспектор отдела проектного управления Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области;

Близнюк Н.М. – директор Кировского кадрового центра ГОБУ ЦЗН Мурманской области;

Наякшина Н.В. – ведущий специалист Филиала № 2 ГУ «Мурманское региональное отделение Фонда социального страхования РФ».

Представитель органов государственных структур:

Карпущина А.И. – помощник прокурора г.Апатиты.

Повестка дня:

1. Контроль за поступлением текущих налогов, взносов на обязательное пенсионное страхование.

2. Выплата заработной платы в размере ниже минимального размера оплаты труда.

Слушали:

По 1-му вопросу повестки дня заслушали:

Рыманову Н.А., главного госналогинспектора аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области:

Прогнозируемый объем поступлений доходов в бюджет муниципального образования г. Апатиты на 2022 год составляет 765 млн.руб., наибольший удельный вес в общем объеме прогнозируемых поступлений приходится на налог на доходы физических лиц, его доля в общем объеме 62%. На 23.12.2022 – это 100% выполнение от прогнозируемых поступлений.

Объем поступлений в 2022 году составил 686 млн.руб., что на 15% больше к уровню 2021 года.

В разрезе видов налоговых доходов самый высокий темп роста к 2021 году приходится на налог на доходы физических лиц.

В связи с внедрением с 1 января 2023 года Единого налогового счета, налогоплательщикам будет достаточно внести средства на этот счет, и они распределятся налоговыми органами в счет уплаты налогов и задолженности.

Единый срок уплаты налогов – не позднее 28 числа и предоставление основных видов налоговой отчетности не позднее 25 числа после окончания соответствующего налогового периода.

Таким образом, может целесообразно перенести комиссию на другое время.

Харина Т.Ю.: предлагаю перенести срок проведения межведомственной комиссии по обеспечению доходов бюджета города Апатиты на первый четверг месяца.

Евстигнееву О.В., главного госналогоинспектора отдела проектного управления Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области:

Задолженность на 01.12.2022 по налогам составила 50,7 млн. руб. (снижение задолженности на 6,2 млн.руб. (или на 10,1%).

Их них по 10 крупным налогоплательщикам составила 17,0 млн.руб. (снижение за месяц на 0,7 млн.руб.).

Задолженность по имущественным налогам по состоянию на 01.12.2022 составила 12,4 млн. рублей, то есть за месяц задолженность снизилась на 0,5 млн.руб. (или на 4,1%), по отношению к началу года задолженность по имущественным налогам снизилась на 6,9 млн. руб. (или на 35,87%).

01.12.2022 наступил срок уплаты по имущественным налогам за 2021 год. Налоговыми органами проведены информационная кампания по уплате имущественных налогов, проведена точечная работа с налогоплательщиками, направлены письма работодателям со списками должников.

Для сведения сообщаем, что в рамках пункта 7 статьи 31 НК РФ налогоплательщики могут получать информацию о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам посредством СМС-сообщений и (или) электронной почты.

Указанный способ информирования позволяет налогоплательщику:

- получать сведения о задолженности по налогам, пеням, штрафам, процентам;
- не допускать начисления пеней;
- предупреждать риски применения мер взыскания задолженности и иных ограничений;
- погашать задолженность по обязательным платежам посредством платежных сервисов ФНС России.

Обязательным условием подключения данной услуги является письменное согласие налогоплательщика на информирование посредством СМС-сообщений и (или) электронной почты, представленное в налоговый орган.

Согласие можно подать посредством Личного кабинета налогоплательщика-физического лица, представить в налоговую инспекцию на бумажном носителе лично, направить по почте заказным письмом.

Представление согласия посредством Личного кабинета налогоплательщика - физического лица (мобильная или Web версии) реализовано во вкладке «Жизненные ситуации»/«Прочие ситуации»/Согласие (отказ) на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам.

Рассылка сообщений о задолженности осуществляется не чаще одного раза в квартал. Налогоплательщик может в любой момент отказаться от дальнейшего информирования, направив согласие об отказе на информирование.

Решили:

1. Информацию Рымановой Н.А., Евстигнеевой О.В. принять к сведению.
2. Продолжать осуществлять контроль погашения задолженности по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды.
3. Информацию Харинной Т.Ю. принять к сведению.

2. По 2-му вопросу повестки дня заслушали Соколову В.Е.:

По данным прокуратуры города Апатиты по состоянию на 21.12.2022 на поднадзорной территории задолженности по заработной плате не имеется.

В 2022 году прокуратурой города Апатиты выявлено 29 фактов начисления и выплаты работникам заработной платы ниже установленного минимального размера оплаты труда (детские дошкольные учреждения, индивидуальный предприниматель, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества имени академика А.Е.Ферсмана», Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная бухгалтерия № 1 Управления образования Администрации города Апатиты», Муниципального бюджетного учреждения Контора хозяйственно-эксплуатационного обслуживания Управления образования Администрации города Апатиты Мурманской области, ГАПОУ МО «АПК им. Голованова Г.А.»).

По данным прокуратуры в истекшем периоде 2022 года нарушений трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста не установлено.

Решили:

1. Информацию Соколовой В.Е. принять к сведению.
2. Продолжать осуществлять контроль за выплатой заработной платы в размере ниже минимального размера оплаты труда.

Председатель комиссии



Л.В. Савина

Секретарь комиссии



В.Е. Соколова